

# DEBRECZENI UJSÁG

**HAJDUFÖLD**

ELŐFIZETÉSI ÁRA A BUDAPESTI FÜGGETLENSÉG-  
GEL EGYÜTT 1 HÓRA 2 P 40 FILLÉR. EGYES  
SZAM ÁRA HÉTKÖZNAP 8, VASÁRNAP 16 FILLÉR.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
VITEZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHALY.

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA  
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 16. TELEFON 23-45.  
FIÓKKIADÓHIVATAL JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 1

Debrecen, 1933. december 23.

Szombat

XXXVII. évfolyam 291 szám

**Karácsonyi számunk 80 oldal terjedelemben jelenik meg**

**Féláru szelvény a Vigszínház moziban**

## Öt éves fizetési kedvezményt adott a kormány minden adózónak a hátralékok fizetésére

Tudósítás a Függetlenségben

## Debreceni csendőrök fogták el Középeurópa legvakmerőbb rablógyilkos bandáját

**Izgalmas menekülési kísérlet után fogták el a többszörös háztulajdonos, uri bandiát — Lendvai Sándor az Ihráz pusztai betörő, a harcai éjjeli ór rablógyilkos betörője ötven büncselekményt ismer be**

(A Debreczeni Ujság tudósítójától)  
Ma a Függetlenség tudósítása nyomán közismertté vált, hogy a csendőrök elfogták Lendvai Sándort, a harcai éjjeli ór rablógyilkos merénylőjét, aki az utóbbi idők legnagyobbstílusú kasszafurója volt. Az „uri banditát”, aki bár cigány volt, de rendkívüli gazdagsága és elegáns öltözködése miatt ezt a megfizetelő melléknevet, *debreceni csendőrök fogták el* s a debreceni csendőrség egy olyan bravuros munkát végzett, amely felhívja rá az egész ország figyelmét.  
Hetek óta köztudomású volt már, hogy a debreceni csendőrök nyomra akadtak a nagyváradi székeskáptalan ihrázi uradalmában történt nagyarányú betörés ügyében. Mint emlékeztet, Ihráz-pusztán október másodikán betörők elrabolták, majd pedig feltörték az uradalom Wertheim-Szekrényét, amelyből 1500 pengő készpénzt és 4500 pengő értékű ékszert vittek el. Azóta az egész országon keresztül vad hajszát folytat a tettesek után.

### Autón jár a kasszafuró betörő

A debreceni csendőrök a Duna-Tisza közére is elmentek a betörők után, akiknek a személyét akkor még nem ismerték csak bizonyos személyleírások alapján sejtették, hogy kik lehetnek. Kecskeméten azután a debreceni járőr elfogta Kolompár Orbán Gyula 20 éves cigányt, aki értékes adatokkal tudott szolgálni. Orbán Gyula a hajduszávi községhez tartozó és vele volt Lendvai Sándor is, akivel együtt motor-kerékpáron jöttek Hajduszávára Kecskemétről. Orbán Gyula kihallgatása alapos gyannokot szolgáltatott arra, hogy megszökött Lendvai Sándor volt az, aki az ihrázi betörőket vezette és a Tiszántulon még egész sereg büncselekményt csinált. A csendőrök megtudták azt is, hogy Lendvai Sándor legtöbbször autón járt és az egész országot beutazza egy-egy kasszafurásért.

### Hajszá a szüleke taxi után

December 17-én már nyomára jutottak Lendvainak is. Tudták, hogy legutóbb egy

szürke autón ment el Szolnokról, de nem tért vissza sem ő, sem az autó. A debreceni járőr 17-én a szolnoki rendőrkapitányság segítségét kérte, amit meg is kapott. A rendőrség minden utra, utkeresztezésre rendőröket állított, akik három napon keresztül várták a szürke autót. December 20-án éjjel a várva várt automobil meg is érkezett.

Fegyveres rendőrök, csendőrök vették körül az autót, amelyben Kovács József szolnoki sofőr és Hegedűs Ferenc szolnoki munkanélküli iparossegéd ültek. Azonnal átkutatták az autóból, amelyben egy baltát, betörőszerszámokat, egy Steyer pisztolyt találtak.

### Az egyik debreceni csendőr ügyes trükkje

Kovács József sofőr és Hegedűs Ferenc

### Saját villájában elfogják az uri bandiát

Lendvai Sándor odahaza tartózkodott, azonban mikor a csendőrök bekopogtattak, egyik cigányasszony, Lendvai felesége nyitott ajtót. A cigány nő megpróbálta félretoltatni a csendőröket, azonban ezek félretolták az utóból. A téperező időnyereség ekengő volt arra, hogy Lendvai Sándor felrohanjon a padlásra és kitorjé a cserepeket, majd az így támadt lyukon keresztül leugrion a háztetőről. Lent azonban már várta az egyik csendőr, aki elbuktatta a banditát s a következő pillanatban összebilincselte a kezét. Vele együtt elfogták feleségét, Kolompár Rebuszt, valamint Kolompár Iionát, Kolompár Mariskát.

Átkutatták a lakást is, amely rendkívül gazdagon volt berendezve. A különféle rablásokból származó szőnyegek, értékes képek voltak itt felhalmozva. Egyéb bűnügyet azonban nagyon keveset találtak, mert Lendvai Sándor külföldön különféle bankokban folyó számlát tartott és azon helyezte el a rablott pénzt.

### Az Ihráz pusztai betörésen és a harcai gyilkosságon kívül ötven büncselekmény

Lendvai Sándor kihallgatása során szen-

renc, az autó utasai, akik szintén tagjai voltak a bandának, eleinte tagadni próbálták, azonban az egyik debreceni csendőr rájuk rivált:

— Mondjátok meg, hol hagytátok Lendvai Sándort?

Erre a névre a két betvár reszketni kezdett és mindent bevallott. Elmondották, hogy *Lendvai Sándor Vezsben tartózkodik, ahol az uri banditának három háza és földje van.* Kovácsot és Hegedűst azonnal őrizetbe vették és most már megindult a hajszá Lendvai után.

A debreceni csendőrök maguk mellé vették a szolnoki őrs két tagját, majd még egy másik csendőrőrs öt tagjával együtt körül vették Vezsényben Lendvai Sándor házáat.

záción adatok derültek ki. Megállapították a csendőrök, hogy *Lendvai követte el az ihráz pusztai betörést, ő lölte le a harcai*

éjjeli őrt is. Ezenkívül legalább ötven büncselekményt terhel még a lelkét.

Beismert még különféle betöréseket, amelyeket részben Magyarországon, részben külföldön, megszállott területen követtek el. Szeptember végén Kecskeméten kezdett szervezkedni a banda, innen a Dunántúra, majd Dumaföldvára, Hódmezővásárhelyre mentek. Autón átszárguldtak a megszállott Aradra, Temesvárra, ahol szintén több jól sikerült kasszafurást csináltak. Onnan visszajöttek és elkövettek az ihrázpusztai betörést. Itt vált külön tőlük Sztolka Gyula a Veres cigány, aki azóta is szökésben van és vele együtt megszökött Herceg Orbán is.

### Rabló portyázások az Alföldön

Ihráz pusztáról Körösladányba mentek, azonban az autó sofőriének gyanúsak voltak az utasai. Szolnoki akart a községhez, azonban Lendvaiék rosszat sejtettek, leugrottak az autóról, elraboltak egy üresen álló szekert és Pusztapóig, hajszolták a lovakat, amelyek végül is összerogytak a fáradságtól. Pusztapón kirabolták a postát, majd felugrottak a vonatra és eltűntek. Tiszántulani kalandozásaik közben még számos büncselekményt követtek el, Kasszafurások, betörések, lopások egész serege terhel a lelküket.

Az Ihráz pusztai 1500 pengővel azonban nem volt szerencsésük. A pénzt ugyanis elrejtették, azonban a száz pengős bankjegyeket összerakással az egerek. Kénytelenek voltak a szolnoki Nemzeti Bankban beváltani a 100 pengősöket, amelyek értékéből természetesen levontak.

### Debrecenbe hozzák Lendvai Sándort

A bravuros nyomozás második része most kezdődik. Lendvai Sándort szombaton estére Debrecenbe hozzák és innen vészik Ihráz pusztára, valamint mindazokra a helyekre, ahol eddig „dolgoztak”.

Lendvai Sándor eddig több mint ötven büncselekményt ismert be, de valószínű, hogy még nagyon sok van a rovásán. Bünlajstromának összeállítása hetekig el fog tartani.

## A Nemzeti Egység debreceni szervezete táviratilag üdvözölte gróf Bethlen Istvánt angliai sikerei alkalmából

A törvényhatósági főcsoport értekezlete

(A Debreczeni Ujság tudósítójától.)  
A Nemzeti Egység törvényhatósági főcsoportja pénteken este 6 órai kezdettel rendkívül népes értekezletet tartott tanács-teremben, ahol megjelentek báró Vay László törvényhatósági elnök, dr. Ruffy-Varga Kálmán és dr. Tóth Lajos elnökök, dr. Vásáry István polgármester, dr. Tuvyógi Szücs Géza és dr. Rásó Sándor kerületi elnökök és körülbelül hetven bizott sági tag.

Az értekezletet, amely alaposan megvitatatta a szombati kisgyűlés és közgyűlés tárgysorozatát, dr. Tóth Lajos elnök nyitotta meg, aki magasszárnyalású beszédben emlékezett meg Debrecen országgyű-

lési képviselőjének, gróf Bethlen Istvánnak nagyjelentőségű angliai eredményeiről és javasolta a következő üdvözlő táviratnak elküldését:

A Nemzeti Egység debreceni szervezete mély tisztelettel, őszinte ragaszkodással és lelkesedéssel köszönti Nagyméltóságodat, ugyanis mint országgyűlési képviselőjét, abból az alkalmából, hogy a magyar igazságot Angliában oly határozatosan és eredményesen képviselte igaz szívvel kívánjuk, hogy a Gondviselés honépítő munkásságát minél előbb teljes sikerre vezesse. A Nemzeti Egység elnöksége: báró Vay László.

Az értekezlet lelkes élénkezéssel vette tudomásul a javaslatot. Ezután a kisgyűlési és közgyűlési tárgysorozat alapos megvi-

**Meinl-káv**

nélkül nincs

**ünnep**

talása következett, amelynek során felszólaltak dr. Rásó Sándor, dr. Nagy István, dr. tanyogi Szűcs Géza, dr. Hegedűs Jenő, Csomor Gyula, dr. Ruffy-Varga Kálmán, Félégyházi János, dr. Hódy Béla, vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály törvényhatósági titkár bizottsági tagok.

Az értekezlet után dr. Tóth Lajos elnök meleg szavakkal boldog karácsonyi ünnepeket és újévet kívánt a megjelenteknek, akik lelkes ünnepiészben részesítették a vezetőseket.

**Karácsonyi és szilveszteri munkaidő a sütőiparban**

A kereskedelemügyi miniszter rendelete folytán december 24-ére és 31-ére eső vasárnapokon végezhető sütőipari munkák idejét a következőkben állapította meg:

A december 24-ére eső vasárnapon a sütőiparban az ország egész területén az összes munkák, a köznapokra nézve megállapított időpontnál kettő órával korábban kezdhető meg és déli 12 óráig végezhető. Ezen időponton túl kizárólag a közönség által sütemények és húsfélék kísétele délután 4 óráig végezhető, azzal a korlátozással, hogy e munkának elvégzésére a sütőiparos, amennyiben állandóan nyolc, vagy annál több segédet foglalkoztat, legfeljebb két, egyébként pedig legfeljebb egy-egy munkára önként vállalkozó alkalmazottat foglalkoztathat.

A december 31-ére eső vasárnapon a sütőiparban az ország egész területén az összes munkák a köznapokra nézve megállapított időponttól déli 12 óráig végezhető. A rendelet alapján a köznapokra nézve megállapított időpontnál korábban és délelőtt tíz és tizenkettő, illetve négy óra között teljesített munkát a sütőiparos a megállapított készpénzbeli munkabérenél legalább 50 százalékkal magasabban köteles díjazni.

A rendeletben említett két vasárnapon az árúk házhoz szállítása az üzleti helyiségek nyitvatartására megállapított időpontig, azaz este hat óráig végezhető.

**A KERESKEDELMI REF. EGYHÁZRÉSZEI KÖRZET SZERETET VELENDSÉGE**

Az első keresztény gyülekezetek módja szerint tartotta a kereskedelmi ref. gyülekezet karácsonyi szeretet vendégségét. Az ünnepség bibliaorával kezdődött, melyen az úgő id. Kalas Ferenc lelkes hirdette. Ezután következett a körzeti szegényei részére a csodálatos élelmiszerelosztás melyet követett a Jakab Zsigmondná által adott izletes vacsora felrálalása. A szegény gyermekek és felnőttek mohó étvágyal fogyasztották el az izletes vacsorát amiből bőségesen jutott mindenkinek. Halál adtak Istennek, hogy ők is érezhették a karácsonyi szeretet melegét.



**lakarmányklogészitő**

**Any- és növendék állatoknak továbbá a gyors és expressz hizlalásnál nélkülözhetetlen!**

**CHINOIN-UJPEST**

Gyári áron beszerezhető a Tizántull főerakatánál,

**Kontsek Géza**

KRT.-nél.

**VIGSZINHÁZ**

**Kizárólag csak ma szombaton**

tart féláru szelvényes előadást

**MAGDA SCHNEIDER**

zenés vigjátéka

**Amorporázon**

című filmből.

Előadások: fél 5—fél 7—fél 9.

<p>DEBRECZENI UJSÁG</p> <p>SZELVÉNY</p> <p>FÉLÁRU-JEGY váltására jogosít egy személy részére</p> <p>VIGSZINHÁZ</p> <p>december 23-iki bármelyik előadásra.</p>	<p>DEBRECZENI UJSÁG</p> <p>SZELVÉNY</p> <p>FÉLÁRU-JEGY váltására jogosít egy személy részére</p> <p>VIGSZINHÁZ</p> <p>december 23-iki bármelyik előadásra.</p>
--	--

**Hadi özvegyeket és árvákat ajándékozott meg karácsonyi ünnepélyén a református főgimnázium cserkészcsapata**

(A Debreczeni Ujság tudósítójától)

Az a debreczeni református kollégium gimnáziumának 172. sz. „Erdő” cs. csapata december 19-én délután bensőséges karácsony-ünnepélyt rendezett. Az imából, éneklésből, szavalatból és bethlehemesjátékból álló egyszerű műsor mély hatást tett a jelenlévőkre. A karácsonyfa gyertyái, a bethlehem-i csillag utódai igazi cserkészszekké, egytestvéreké forrasztották az ünnepség résztvevőit. Az ünnepélyen megjelent az intézet igazgatója: vitéz dr. Besenyei Lajos tankerületi főigazgató, a tanári kar több tagja s a csapat élén Kornya Sándor parancsnokkal.

Nem hagyhatjuk szó nélkül az „Erdő” cserkészcsapatát ezt a kedves, lélekemelő karácsony-ünnepélyét, amelyen a fiúk egymás megajándékozása helyett nyomorgó és fázó magyar testvéreiket aján-

dékozták meg.

Az a cserkésztestület, hogy a cserkész ahol tud segít, szívesen nem is érvényesíthetett volna a mai szomorú magyar időkben, mint a szeretet ilyen megnyilatkozásában.

A parancsnok felhívására a cserkészek egymással versenyeztek az ajándékkészítésben. Össze is gyűlt igen nagy mennyiségű ruhanemű, cipő, élelmiszer, tüzelőfa és 12 pengő.

Az összegyűlt ajándékok egy részét Kornya Sándor parancsnok maga osztotta ki azok között a hadiözvegyek és árvák között, akiket a HONSZ helyi csoportjának elnöksége segélyezésre kijelölt. Az ajándékokból azonkívül juttatott még az Ifjúsági Vöröskereszt-csoport hadirokkantak gyermekei részére is, továbbá a Csapó utcai egyházközség szegényeinek.

**Karácsonyi ajándékok? Üvegkereskedelmi! A legnagyobb üzletben a legnagyobb választék**

**A Jótékony Nőegylet választmányi ülése**

Ezer pengőt szavazott meg szegénysegélyezésre a választmány

A debreczeni Jótékony Nőegylet választmányja december 21-én, délután öt órai kezdettel a Nőegylet árvaháza dísztermében Sass Béláné elnök elnöklése alatt gyűlést tartott.

Különös jelentőséget adott ennek a gyűlésnek az a nobilis gesztus, amellyel a Jótékony Nőegylet fényes decemberi ünnepélyének egész tisztá jövedelmét ezer pengő összegben, szegénysegélyezésre osztotta szét.

A választmányi gyűlésen napirend előtt Sass Béláné elnök mondott meleg szavakkal köszönetet azért az agilis munkáért, amelyet a Nőegylet decemberi ünnepélye megrendezése körül dr. Kesserű Lajosné, Rásó Istvánné alelnökök, a tisztikar és a választmány tagjai kifejtettek. Bejelentette, hogy a nagy erkölcsi siker mellett, reményen felül volt az anyagi eredmény is.

A választmány nevében dr. Erdős Károly

egyetemi tanár, nőegyleti igazgató mondott köszönetet Sass Béláné elnök odaadó buzgóságáért, amellyel munkálta az ünnepélyek várakozáson felüli sikerét.

A decemberi színházi ünnepélyek és teatély elszámolását Nagy Jenő nőegyleti ellenőr ismertette. Az elszámolás szerint a Nőegylet bevétele a színházi előadásokból és tea-estéből 1720.79 P volt. Az összes kiadások, bár a legminimálisabbra szállítások le, mégis 683.99 P-t tettek ki, így a tiszta bevétel 1036.80 P.

A Jótékony Nőegylet, amely olyan áldásos munkásságot fejt ki a szegénysegélyezés és árvának a felkarolása terén, ugy szólna a decemberi ünnepélyei egész tisztá bevételét szegénysegélyezési célokra osztotta szét. A társadalmi inségakcióhoz 300 P-vel járult hozzá a Nőegylet, 300 P-t árvái, 300 P-t szegényei segélyezésére szavazott meg a Nőegylet választmányja.

<p><b>URANIA</b></p> <p>Az ideit egyetlen</p> <p><b>Bolvár—Stolz</b> filmoperett</p> <p><b>Csókra vár az asszony</b></p> <p>Főszerepben: <b>Gustáv Fröhlich.</b></p>	<p><b>APOLLO</b></p> <p>A levegő hőseinek bravurfilmje:</p> <p><b>Légi kikötő</b></p> <p>Főszereplők: <b>Richard Barthelmess és Sally Eilers.</b></p>
--	---

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor.

100 P-t pedig a fogházi rabok karácsonyi ünnepélyére áldozott.

A nagy jelentőségű választmányi gyűlés Sass Béláné elnök meleg szavaival ért véget, aki szeretettel hívta meg a választmány tagjait, valamint a Nőegylet barátait a Nőegylet árváinak december 23-án, szombaton délután öt órakor az árvaház helyiségében tartandó karácsony-ünnepélyre.

**A debreceni Uri Casinó üdvözölte gróf Bethlen Istvánt**

A Debreceni Uri Kaszinó legutóbb tartott választmányi ülésén foglalkozott gróf Bethlen István nyugalmazott miniszterelnöknek Angliában a magyar revízió ügyében tartott nagysikerű előadásaival. A választmányi ülés elhatározta, hogy bár a Kaszinó tradícióhoz híven napi polittikával a jövőben sem kíván foglalkozni, abból az alkalomból hogy gróf Bethlen Istvánt, aki a legnagyobb világbirodalom nyilvánosságát elől rendkívüli sikerrel képviselte a magyar ügyet és az egész művelt világ figyelmét hathatósan irányította rá a nemzetiségünk égető nagy problémáira, üdvözlő irattal keresi fel. A választmány megbízásából az üdvözlő iratot Olchváry Zoltán a kir. ítéltábla elnöke, kaszinói elnök már el is juttatta gróf Bethlen Istvánhoz.

**10 havi részletre**

Ismét rendelhet mértékutáni ruhát

EGDES ezüst tiszta

Kilintelt

Kalonal, uri és női szabómeisternél

Kálvinyi-utca 2. szám.

90 tiller ruhavásárlásnál, ha az vászom, Téli nadrág anyaggal mérték

ünnep 6.90

**Az Ady Társaság nagysikerű Karinthy-esiye**

A debreceni Ady Társaság tegnap este rendezte nagysikerű Karinthy-esiye az Arany Bika zsüfőlése megtelt dísztermében. Az előadás gazdag műsora melyekbe mutatva be Karinthy írói életművét és sokoldalúságát Ady Lajos kir. tankerületi igazgató az Ady Társaság elnöke rendkívül szellemes beszéddel vezette be az estet; majd lelkes tapsvihár fogadta a pódiumra lépő író, aki egy Sainz-Saens-tárgyu novellát olvasva fel, amelyhez Erdész Mihály és Szabó Em. zenészkolai tanárok szolgáltatották művészi muzsikájukkal az alafestést. Karinthy Frigyes ezenkívül két ízben is szerepelt felolvasásával. Először Komoly, majd szatirikus írásaitól olvasott fel a közönség állandó tapsjelétől kísérve.

Dr. Kardos László gimnáziumi tanár Karinthyról szóló értékes tanulmányát olvasva fel már Kerpész Dániel több Karinthy-vers tökéletesen átértett előadásával ragadta meg a közönséget.

A minden tekintetben sikerült magas színvonalú est szereplőit, élükön Karinthy Friggyessel, lelkes ünneplésben részesítették a jelenlevők.

**Felakasztotta magát Budapeszen egy bérpalota tulajdonos**

Bartos Kálmán 57 éves vállalati igazgató, a Királyi utca 17. számú bérház tulajdonosa pénteken reggel felakasztotta magát bérházának padlására. Az öngyilkosságot csak pénteken este vették észre, amikor a házmeister kapuzárás után átvizsgálta a házat. Bartos Kálmán feleségével és 17 éves fiával lakott a bérház egyik első emeleti lakásában. Pénteken már korán reggel eltávozott hazulról, de egész napos távolmaradása nem tűnt fel feleségének, mert a család azt hitte, hogy Bartos Zsigmondhoz ment, a Magyar Lejáratoló és Pénzváltó Bank igazgatójához, aki testvére volt.

Az öngyilkos igazgató szobájában négy bucsulevet találtak. Az egyiket a rendőrséghez intezte s ebben csak ennyit írt: Félek, hogy elmém elborult, kérem ne boncoljanak fel. Valószínűnek tartják, hogy azért követte el tettet a jó anyagi viszonyok között élő ember, mert a családi élete nem volt boldog.

**B. Vattay Margit**

táncintézetében

ünnep mindkét napján össztánc. 1934. január 3-án, szerdán este 8 órakor tisztviselőket kezdődik. — KOSSUTH-UTCA 11. SZÁM.

# Hírek

1933 december 23. (Szombat)  
 prot.: Viktória, Kath.: Viktória.

## Ma a következő avóüvsertárak tartanak éjféli szövegeket:

„Mégvaltó” Major Mihály, Piac-u. 18.  
 „Aranyegyszaru” Grósz Nagy Ferenc, Kossuth-u. 8.  
 „Magyar Korona” Sz. Tóth Béla, Péterfia-u. 10.  
 „Arany János” Borókai György, Csapó-u. 66.  
 „Szent Háromság” Bernáth Miklós, Homokkert, Szabó Kálmán-u. 14.  
 „Hungária” Sz. Szabó Jenő Vargakert, K. Tóth Kálmán-u. 22.

Rendőrségi telefonszám 20-45.  
 Mentők telefonszáma 0-4.



## A debreceni egyetemi földrajzi intézet jelentései december 22-én:

Oroszország északi részéből hideg sarki levegő húzódik kelet-Európába, a hideg légtömegek és az Óceánról áramló enyhébb légréteg találkozási vonalán havazások és esőzések vannak. Nemejországnban, Ausztriában és Csehszlovákiában, a hideg légtömegek ismételt betörését a Tiszántúli újabb kisebb mértékű havazás kísérte. A tegnapi délutáni hőmérséklet enyhülést újabb hőszünetet követve. A hideg levegő nyugat felől nyomul előre, úgyhogy az ország nyugati részén is csökkent a hőmérséklet. Debrecenben a hőmérséklet legmagasabb értéke -12 fok, legmagasabb értéke -6 és az esti hőmérséklet -11 fok volt.

Prognózis: Északi légáramlás mellett hideg idő várható az éjféli tagyok további erősödésével.

## A vasárnapi és karácsonyi istentiszteletek részletes rendjeleiről december 24-i ünnepi számunkban közöljük.

A katolikus egyház 87 köntösgáti gyermeket ruházott fel. A Debreceni Újság-Hajdúföld máj száma részletesen közli azt a megható karácsonyi szeretet-ünnepélyt, amely tegnap folyt le a régi Tégta-udvarban. A téglavetői ünnepségbe a római katolikus egyház is belekapcsolódott dr. Lindenberger János apostoli kormányzó vezetésével és három egyesület: a Szejciális Missziótársulat, a Szent Erzsébet Egyesület és az Árpád-házi Boldog Margit Ifjúsági klub jóvoltából 87 katolikus gyermeket láttak el cipővel és ruhával.

Karácsonyi pásztorjáték a katolikus főgimnáziumban. A Katolikus Népszövetség helyi szervezete, amely a gyermeknyaralattal oly sok jót tett a szegény gyermekekkel, most a tanévi szegény gyermekek segélyezését tűzte ki téli programjává. Ezért karácsonyi második napján, délután fél 6 órai kezdettel nagyszabású pásztorjátékot és karácsonyi ünnepélyt rendez a főgimnázium dísztermében. Az ünnepély műsora a következő: 1. Titiós fényű csillag támadás... előadja a Népszövetségi Dalárda, 2. Beszéd. Tartja Szabó Imre, a Kat. Népszövetség igazgatója, 3. Hegedűl Studler Sanyika, rongorog kiséri Kovács Juliska, 4. Szavall Hadisza Melánia, 5. Fel nagy öröme... Éneklő a Népszövetség Dalárdája, 6. A bethlehemi baktér, pásztorjáték 3 felvonásban. Előadja a Kat. Népszövetség Legényegyesülete. Szereplők: Szűz Mária—Ari Jolán, Szent József—Kiss János, Angyal—Tauber Nusi, Ilés éjféli ór—Erdélyi László, Pásztorgazda—Noviczky Emil, Tamás öregpásztor—Kosztner Vilmos, Gyurka pásztorfiú—Müller Gotthárd, András pásztorfiú—Noviczky Zoltán, Miska pásztorfiú—Kosztolnyai Ernő, Böcske a szűz leánya—Erdélyi Szőzke, Katica, Gyurka huga—Tauber Magduska, Veronka, Ilés lenyá—Szkładán Julia, Barabás utonálló—Turhányi Jenő, 7. Az Ige megtestesült... Éneklő a Kat. Népszövetségi Dalárda. Következő műsormegváltás díja 60 és 40 fillér. Állóhely 20 fillér. A játékos célra való tekintettel felhívásokat közönnel vesz a rendezőség.

Női-fodrászparosok új árszabálya. A női-fodrász szakosztály elnöksége ezután hozza tagjai tudomására, hogy az árszabály megjeleneése technikai akadály miatt késett, de a megjelent férfi fodrász árszabály egyidejűleg érvénybe lépett az új női-fodrász árszabály is. Az árszabály a következő: Vasodolási mester-egyesületi ár 80 f., I. oszt. 70 f., II. oszt. 50 f., Vizondolási mester-egyesületi ár 80 f., I. oszt. 70 f., II. oszt. 60 f., Felmosás mester-egyesületi ár 80 f., I. oszt. 70 f., II. oszt. 60 f., Manikűr mester-egyesületi ár 60 f., I. oszt. 50 f., II. oszt. 40 f., Hajvágás mester-egyesületi ár 70 f., I. oszt. 60 f., II. oszt. 50 f.



## Eltemették Römer Richárdot

Pénteken délelőtt 11 órakor Debrecen város társadalmának ösztöne és nagy részvétele mellett temették el Römer Richárdot, a tragikus körülmények között elhunyt hírlapírót. A temetésen megjelent Debrecen egész újságíró és művész világa. Vitéz dr. Tóth Gyula rendőrkapitány vezetésével képviseltette magát a debreceni rendőrség kapitányságának fogalmazói, felügyelő és detektív kara. Nagy számban voltak ott a sportegyesületek képviselői, a Csokonai színház tagjai s mindazok, akik szerették, becsülték Römer Richárdot. A gyászszertartás után az egyszerű koporsót a sírhoz vitték, ahol először Pálfy József a Magyar Újságírók Egyesülete debreceni csoportja nevében, majd Steinfeld István kormányfőtanácsos a MOTESZ és a DTE nevében, Angyal Dezső színházi titkár a Csokonai színház társulata, Stark Andor a Keletmagyarországi Labdarúgó Szövetség nevében mondtak megható gyászbeszédet. Ezután sirba eresztették a koporsót és a jobarátok utolsó Istenhozzádt mondták Römer Richárdnak.

Bíró Erzsébet temetését szombaton délután Köztemetőben Fehérvári temetkezési vállalata rendezte.

Oláh Vilmos temetése szombaton délután 3 órakor lesz Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Kossuth-u. 3.

Tóth János temetése szombaton délután 3 órakor lesz Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében. Kossuth-utca 3.

Kenderessy György temetése szombaton délután fél 2 órakor lesz Köztemetőben Dankó temetkezési vállalata rendezésében. Kossuth-utca 3.

## Perzsa szőnyeget

szépet, jót, olcsót csak a KERÉKGYÁRTÓ kézmunkáipar tudja Önnek adni. Kossuth-utca 5. szám.

Számos női hainál a természetes „Ferenc József” keserűviz használata végtelen nagy mekkoravá válik, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazták.

Karácsonyi mesedélután. December 24-én vasárnap délután 4 órakor karácsonyi mesedélután rendez a KIE Otthonában, Piac-utca 36. szám alatt. A szén műsorban mesélték, szavaltak ének, sok-sok mese szórakoztatja a gyermekeket. A nagy érdeklődéssel várt mesedélutánra a műsor ára 10 fillér, amely a helyszínen váltható. Kezdetre pontosan 4 órakor.

Ne feledkezzünk meg Márkus Keresztől az ünnepek alatt „JÁNOS VITÉZ” vendéglő (Kinyó-utca 12) meleg zóna vacsorával várja a közönséget Remek cinávrénel Ma és az ünnepek záróra rennel 5 órakor x Meinn szaloncukorka a legfinomabb foudentkrémbl készült, különféle ízbe és változatos színben, dobozonként P. L.30. Ferenc József ut 59. szám.

Karácsonyi ajándékul készítenek egy gyönyörű fényképet az „UNIO” műteremben. — Svetits-palota, Piac-utca 43. az udvarban. Műtermen állandóan fűtve!

## ANYAKÖNYVI HIREK

Születések: Anjal Gyula ragasztó, leány Ilona; Goda Sándor fm., fiu Sándor; Nagy Sándor bérlő, fiu József; Karsaj Mihály fm., fiu János; Kun Dezső hentes, leány Aranka; Szankai Zoltán máv. asztalos, fiu László; Szinésák Ferenc npsz., leány Margit; Rákóczi Mihály kocsis, fiu Sándor; Bóna Mihály fm., fiu István; Ruzsa Kálmán máv. lakatos, leány Ilona; Balogh Ferenc zenész, leány Ida; Nagy László máv. fényező, leány Katalin; Tomóri József gulyás, fiu József; Ungvári Gábor fm., leány Magda; Rosenberg Fülöp úgynök, leány Regina; 1 halvaszülés és 1 törvénytelen újszülött.

Halálozások: Römer Richárd ízr. 40 éves, Fűvészker-u. 8; Tóth János ref. 77 éves, Wolafka-u. 29; Bige Erzsébet ref. 42 éves, M.-pályi-ut 22; Láng Sámuelné Rosenberg Laura ízr. 60 éves, Agárdi-u. 8; Oláh Vilmos r. kath. 20 hónapos, Késes-u. 22.

Ma van Debrecen város kigyűlése és közgyűlése. Debrecen sz. kir. város ma, szombaton délelőtt 9 órai kezdettel tartja kigyűlését, utána pedig a törvényhatósági bizottság közgyűlése következik.

Evangelikus karácsonyfa-ünnepély. Az evangelikus iskola tanulóinak a karácsonyfa-ünnepélye ma szombaton délután 4 (négy) órakor lesz az evangelikus templomban (Miklós-utca 3 sz.) Az ünnepély pontosan kezdődik.

Fodrászok karácsonyi zárórája. Az összes férfi és női fodrász iparosok ma, 23-án, szombaton este 7 órakor zárik üzletüket; vasárnap este szintén 7 órakor; 25-én, ünnep első napján pedig egész nap zárva; míg 26-án, ünnep második napján déli 12 óráig nyitva lesznek. Közöttük egyben a most érvénybelépett árszabály, amely a következő: I. osztály: borotválás 30 és 40 fillér, hajvágás 50 és 70 fillér, fejbortotválás 70 fillér, női hajvágás 70 fillér, hajmosás hszamonnal 60 fillér, hajmosás szesszel 80 fillér — II. osztály: borotválás 20 és 30 fillér, hajvágás 30 és 40 fillér, fejbortotválás 50 fillér, női hajvágás 60 fillér, hajmosás schamponnal 60 fillér, hajmosás szesszel 80 fillér. A szakosztály elnöksége ezután is kéri a szakosztály tagjait az árak szigorú betartására.

Műsoros táncestély a Kerekes-telep és környéke polgári olvasókör Karácsony első napján este hat órai kezdettel belépődíjmentesen a családias jellegű műsoros táncestély rendez. Színe kerül „A Bor”, falusi történet, három felvonásban, melyet az olvasókör közkevelői és tehetséges műkedvelői fogják előadni. Műsor után tánc, zenét Szláma Jancsi és zenekara szolgáltatja. A táncolók részére parkeetes táncterem áll rendelkezésre, mindenkit szívesen lát a rendezőség.

Magyar Imre Debrecenben is játszik, ha jökéletesen hallja öt rádióján keresztül. Mayer Emil okl. gépészmérnök minden igényt kielégít. Bizományi képviselők, alkalmasságok, javítások, Villanyszerelés stb. Burgondia 15, Telefon 15-79.

MEGNVILT a legkellemesebb téli szórakozó hely, a Csapó-utca 61. szám alatti jégpálya.

Fonstól hogy ajándék beszerzése előtt tekintse meg választékos lognon, láteső, szemüveg rakárátamát. Cserép Sándor lát-szerész, Piac-utca 21.

Mit vásároljunk Karácsonyra? Képes meséskönyvet, regényújdonzságot, imakönyvet, levélpapírt, szentképet, legnagyobb választék Anjal József könyvkereskedésben.

Borotvakazetta, manikűrkészlet, finom felszerelés karácsonyra olcsó árban. FRICK szaküzletében, Ferenc J. ut 27.

Ha meglepetést akar szerezni valakinek, úgy forduljon bizalommal Kerékgyártó kézmunka iparhoz, hol Karácsonyra olcsón szép ajándéknak váló kaphat.

## SPORT

### RÖMER RICHÁRD HALÁLARA

Váratlanul itt hagyt bennünket Römer Richárd hírlapíró, a magyar sport fanatikusja, a magyar hírlapírói toll gáncsnélküli lovagja, a magyar fellámadás sporton keresztüli álmódója. Itt hagyt bennünket, debreceni sportembereket, akik között nemzetgyűléssel lelkesedtünk. — lelkesített a szebb magyar jövő kiküzdésére! Saját lángjában felemésztett, hivatásának hősi teljesítésében agyonhajszolt porhüvelyét átaduk az anyaföldnek — csendes nyugalomra, lelke azonban itt marad közöttünk, debreceni sportemberek között drága emlékek gyanánt, figyelmeztetőül: nincs megállás a hajrában, csak emberfeletti küzdelem — a nagy cél eléréséig! Kedves kis Rinesink! Tested nyugodjék a magyar Felámadás pörhéjében reménye alatt. — lélek maradjon velünk továbbra is égő fényként!

A debreceni sportemberek nevében könyves szemmel tisztelő koporsód előlt Sándor bátyád.

### Karácsonyi ünnepekre

Friss élőhalat csak az élőhalcsarnokban kaphat Csapó-utca 39. sz. Rákóczi piaccal szemben. — Telefon 13-13.

Kérem. Egvedülálló, valamikor jobb viszonyok között élő asszony súlyos beteg kéri a nemes lelkek támogatását. Kovács Jánosné, Nyil-utca 135. sz.



## HETI MŰSOR:

December 23., szombat délután fél 4 órakor: Dubarry (Újdonság.)  
 December 23., szombat este 8 órakor: Dubarry.  
 December 24., vasárnap délután fél 4 órakor: Kecse Petti, Hüvelyk Matyi (gyermekelőadás.)  
 December 25., hétfő délután 3 órakor: Fehérvári huszárok.  
 December 25., hétfő délután 6 órakor: Egy csók és más semmi.  
 December 25., hétfő este 9 órakor: Dubarry.  
 December 26., kedd délután 3 órakor: Kék lámpás.  
 December 26., kedd délután 6 órakor: Áprilisi vőlegény.  
 December 26., kedd este 9 órakor: Dubarry.  
 December 27., szerda: Dubarry. (B bérlet.)  
 December 28., csütörtök délután fél 4 órakor: Ember a hid alatt... (zóna.)  
 December 28., csütörtök este 8 órakor: Dubarry (A bérlet.)

MA SZOMBAT MA  
**Dubarry**

Délután fél 4 órakor és este 8 órakor a világ legnagyobb operettjének bemutatója Csoda szép kiállítás! Mesés zene! Siessen jegyét megváltani!

HALLÓ! GYEREKEK! HALLÓ! Vasárnap délután fél 4 órakor Nektek játszik a színház! Jatzkó Cia lesz Hüvelyk Matyi!, Szokoly lesz Kecse Pepi! Minden jó gyermek a gyönyörű színpad hintán hintázhat!

KARÁCSONY I. nap: Délután 3: Fehérvári huszárok Délután 6: Egy csók és más semmi. Este 9: Dubarry

II. nap: Délután 3: Kék lámpás Délután 6: Áprilisi vőlegény Este 9: Dubarry

A 3 és 6 óras előadások olcsó helyárakkal, a 9 óras előadások rendez helyárakkal!

## JEGYEK MÁR VÁLTHATÓK!



Bocsay-tér, Telefon: 14-28 Szombaton: „STAN PAN A SZERELMES ÜRDÖGÖK” Vígjátékláger Stan Pan főszereplésével. Megelőzi: „ANYAMASSZONY KATONAJA” Dráma Jackie Moore főszereplésével. Előadások: 7. 9 órakor.

MINDENFÉLE BEL- ÉS KÜLFÖLDI szén, koks, tatali és pécsi brikett, tűzifa, Mánik-féle Berentei és Ózdi szenek Retorta bükkszázn kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is. **Gabányi Sándor utóda** LÁNG MIKLÓS DEBRECEN LEGRÉGIBB CÉGÉNél a legolcsóbb naplaron beszerezhetők CSAPÓ-UTCA 28 TELEFON 24-49.

A Függetlenségi Kör kebelében alakult Kalászsárdá december 25-én, ünnepe első napján 7 órai kezdettel tartja nagy szabású családi ünnepét...

PIACI ÁRAK
Hízott liba kg 80-110, hízott ruca kg 75

95. sovány ruca pária 240-320, sovány liba pária 5-950, pulyka pária 350-800...

Debrecen sz. kir város Polgármesterétől
37870-1933. VI. szám

HIRDETÉNY
Közlöm a város lakosságával, hogy a f. ényben a karácsonyfákat a Kossuth-utcan lévő benzinkúttól lefele a Dóczy leánynevelő intézetig terjedő úca részén és a Hatvan-utca 60 számú háztól a 76. számú házig terjedő közterületen lehet árusítani...

főellenőrző (található Kossuth-utca 20. számú 45. szoba) a helyszínen jelöli ki az árusítási helyeket

A helypénz naponta fizetendő a helypénzszedő közvegyintézetnél. A Kossuth-utcai virágpiacra a piac tartama alatt a karácsonyfa utcai árusításának szokásos keretén belül szintén árusíthatnak karácsonyfát. Debrecen, 1933. december 16. Zöld József sk. tb. h. polgármester.



APRÓ HIRDETÉSEK



Egy apróhirdetés 10 szög hétköznap 40 fillér, vasárnap 60 fillér és egyszerre két reggeli lapban: a Debreczeni Ujságban és a Debreceni Független Ujságban meg. Apróhirdetés díja postabélyegekből is beküldhető.

Betöltendő állások nőknek

Irodai teendőkhöz és inkasszállásban jártassággal bíró kezdő asszisztens azonnali belépésre keresünk Ajánlatokat írásban megjelölve mellé a "Függelék" feljére a kiadóhivatalba kérünk. 440

Betöltendő állások férfiaknak

IGAZOLVANYOS RIKKANCOSOK
azonnali felvételnek magas tatarok Debreceni Újság kiadóhivatalában, József kir. herceg utca 16. szám. Jelentkezés délután 2-5 óra között. 321

Állást kereső nők

Jó bizonyítvánnyal
délelőtti foglalkozást, háztartási teendők elvégzését vállalja megbízható szorgalmas lány azonnali is. Cím a kiadóban. 111

Butorozott szoba

Különbejárású
szépen burorozott utcai szoba 1-2 személy részére teljes ellátással is kiadó. Irodának is igen alkalmas. Batthyány u. 9. 501

Kiadó lakás

Szoba,
konyhás utcai magasföldszintes lakás mellékhelyisésekkel azonnali kiadó. Körház utca 7. szám. 82

Irodának

szalonnak vagy orvosi rendelőnek kiadó. Csapó utca 10. az emeleten. 3966

Egyesülés lakás

magánosnak kiadó. Csapó utca 10. az emeleten. 3965

Udvari

3 szoba fürdőszoba 1934 január 1-re kiadó. Szent Anna 50. 117

Kiadó

egy szép szoba, konyha, Csonka utca 18. 115

Nagyon

szép utcai parkettes szoba előszobával január 1-re kiadó. Barna utca 15. 3211

Újjonnan

festett szép utcai egy szoba, konyha, kamara, mosóházzal utánvatosan azonnali kiadó. Anafi utca 20. 114

Főbérleti garzonlakás

a Sverits bérházban, egy szoba, elő-, fürdőszoba, minden komfort. áthelyezés folyóan átadó. Cím a kiadóban. 481

Ajánlat

Értéktelen
a vendégeimet, hogy üzletem áthelyeztem Szent Anna 41. szám alá (volt Erdev cukráda helyére. Ondolálás és manikűr, pontos kiszolgálás. Papp Imre utifodrász. 118

Karácsonyi

ajándéknak zománcozott guker utánvatosan eladó. Megtekinthető Független Ujság kiadóhivatalában. 524

Mén nem késett el

megrendelni karácsonyi diós mákos kifli, zsúrkenyér, fejes kalácsot, turós bélest Galamb sütőüzemből. Vörösmarthy 2. Telefon 34-77. 3215

Nem

a cifra adatszálás, hanem a kölni és parfüm minőségére teszi ériekessé az ajándékok. Földes vegyesz Vigmozina. 3208

Olcso

karácsonyi vásár! File kalácsok 150-től, bárszonykalap 2.90-től. Modell után alakítás 1 pengő Aranyval Sas-utca 4. 3206

Ondolálás 40.

manikűr 30, hajvágás 20 és 30 Miklós utca 53. Tomaj 482

Félfaru kirakatvilágítás

órakai felelősséggel szerel. Maglóczki, Piac 38. 3019

Dréher-étezeremben

december 15-től következő étkészési árak lesznek: ebéd 40-60-80 fillér és 1 pengő, kenyérrel, kihordásra nagymenű 1.20 P. Zóna 20 fillér. Elsőrendű szakács főz. Piac utca 66. 390

KIRÁLY KÁVÉI

mégis a legjobb! Aromás, zamatos kávé! Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dógenfeld tér 11. sz. 463

Ellismertem

10 házikoszt kapható, 4 fogadásos 60 filléres személynként. Kihordásra is. Csapó utca 10. szám. keresztényül. A

Karácsonyra

levélpapírok, albumok, 10-tollak, csavar írónok, mesés könyvek, ifjúsági iratok legolcsóbban Aczel antikváriumban. Széchenyi u. 2. 489

10 deka teavai

26 fillér, emmenthali 28 fillér, sárvári teavai 36 fillér, Smauffer teavai 30 fillér. Sár-Vaiházban. Piac utca 17. Kovács vasútlelet mellett. 457

Bodnár

hölgyfodrász üzletét Arany János 2. átá helyezte. Erus manikűröz. 3198

KARACSONYFA

Csanó utca 27 szám 40 fillértől kapható 479

Sajáttermésű

hajdubagosi édeses fajbörök kaphatók legolcsóbban Széchenyi utca 29. 3049

Husfűstölés

olcsón, kifosztalanul Teleki utca 88 alatti Bébernál. 350

Ajándéknak

korcsolyát, alpaka evőszéköt, karácsonyfaállványt, hussépet, alumínium edényt zsirbódont, kályhavédőt Nagy vasútleletben, csapóforduló. 264

Kereslet

Nagyonb
rövidáru rendezést veszek. Címre kérem a kiadóba leírni. 3207

Rádión.

jobb gvári készüléket keresek megvételre. Címre a Függelék Ujság kiadóhivatalába kérem leadni. 521

Szánka

iókarban lévő kőlovas szánk keresek megvételre. Cím a kiadóban. 117

Oktatás

Zongoróórákat ad
ezen mérsékelt áron tanárné Akadémiai rendszer szerint tanít, kívánatra zeneiskolában vizsgáztat. Külön, olcsó magyar-nóta tanfolyam. Kossuth-u. 39. I. emelet. G 13-17

Zongorázni

tanítok akadémiai módszer szerint havi 4 pengőtől kezdve, kívánatra slágerket és magyar nótákat is. Cím a kiadóban.

Naményi

Gyorsíró- és gépiró-iskolában szakszerű, olcsó, gyors kiképzés. Állami vizsga, állami bizonyítvány. Hejvics-trástanítás, szobrásztanítás különórákban is. Miklós u. 8. 240

Pénz

Jómenetelű
saison üzlethez kellő fedezet mellett 4 hónapra 2-3000 pengő kölcsönt keresek. Ajánlatokat havi 20 százalékos biztosítva feljére a Debreceni Ujság kiadóhivatalába kérem. 847

Házulajdonosok!

Tehermentes házakba, földekre hosszú, rövidlejáratú kölcsönöket folyósítunk. Rákóczi u. 19. 3135

Üzlet, műhely, raktár

Egy
üzlethelyiség kiadó. Ferenc József ut 16. Alföldi palota 317

Raktárnak

műhelynek, irodának alkalmas helyiség a város központjában. Kossuth utca 3. földszint, azonnali kiadó. Értekezhetni József kir. herceg utca 16. a Debreceni Ujság kiadóhivatalában. A

Hangszer

Rövid.
fekete, keresztúros, páncél-szerkezű gyönyörű hangszere utánvatosan eladó. Bruck tanár, Csapó 22. 3199

Élelmiszer ital,

Ujletal
sajáttermésű ó és új édeskés rizling fajboraimat az ünnepre leszállított árban árusítom. Arnádtér 33. Homok utca sarok. 3186

Sajáttermésű

édes ujléti fajbörök az ünnepre már 38 fillértől. Pince, Róthermere 14. 3114

Ujletal

sajáttermésű édeskés fajbörök 40 és 44 fillértől kapható. Barna 10. 3168

Mák

különként 56 fillértől kapható Nap utca 10. borkimérésben. Széchenyi u. 48. teicsarnokban. 462

Bor

természetes jó ízű karácsonyra literre negyvenhat fillér. Galamb u. 4. Vásárpénztár szomben. 464

Ceglédi fajbörök

ünnepi ára január elsejéig 40 fillértől. Nem édesítünk! Nem festünk! Ceglédi Bor-termelők Ierakata Varga utca 10. 473

Bor

ór és ujal sajáttermésű, ujléti dísznótára és ünnepekre legolcsóbban árusítom. Arany János 19. 3193

Sajáttermésű

ó és új boraimat már 40 fillértől árusítom. Maróthy György 10. 3210

Óbor

eladó. Nagyvárud utca 15. 457

Olcso bor

kihordásra az ünnepek aját 48 fillértől, kapható a Dréher söresarnokban. Piac u. 66. 491

Bor

természetes jó ízű, karácsonyra literre negyvenhat fillér. Galamb u. 4. Vásárpénztárral szomben. 3183

Bor

sajáttermésű zamatos tiszta fajbörök 44 fillértől. Tihanyi szőlőrelen. Szávay utca 15. sz. Megrendelni Piac u. 73. sz. is lehet. 3213

Hegyaliai

sajáttermésű fajbörök, minnekre leszállított árban árusítom. Wesselenyi u. 105. sz. is lehet. 118

Fajbörök

Harmenkét évi ó magasföldű, új kevéssé savanyú, alacsony nadi áron mérjük. Blazsek természet. Arany János 30. 480

Autó, motor, kerékpár

Kis autó
eladó, csukort, 7 lóerős, kis adóia van. Opel avartmányú Kiriúó karban. Érdeklődni Csobay László gépészmérnök-nél, Hunyadi utca 23. Műszaki üzlet. 355

Autókat,

motorkerékpár-át javításra. Postariknál. Nvil utca 15. 2609

Eladó állatok

Liba
töltési, vagy magnak eladó tenyészőnő, Kossuth utca 54. 398

Karácsonyi

ajándéknak 3 drb törpe papacsalj utánvatosan eladó. Érdeklődni Ferenc József utca 59. házfeljavítóknál. 488

Puli

6 hetes szuka 1 dí nyertes szülőköt, eladó. Batthyány u. 20. Keresztopület. 498

Egy

zsírseretés eladó. Szávay Gyula u. 7. sz. Kerekas elép. 119

Három

darab prima zsírseretés eladó. Nvil utca 77. szám. 525

Butorok

hálószoba és konyhabutor kapható. Voivánál, Kut utca 10. 490

Modern

ui díó keményfa háló, konyhaberendezések áron alul is eladó. Bethlen 3. 498

Antik

komót eladó. Megtekinthető a Debreceni Ujság fiókiadóhivatalában. József kir. herceg utca 2. A

Ne sajnálta a fáradságot!

Nagyon szép komplett ebéd-étek, konyvszekrények, íróasztalok, virrinek, rézágvak, gyermekágyvak, Schöber ágyvak, hálószobák, konyhabutorok, fürdőádkak, minden elképzeltető díszárgyak, ajándéktárgyak, antik órák igen olcsón kerülnek eladásra az Ingóságközvetítőben. 450 és Lapkiadóvállalat kiadása

Eladó ház

Eladó ház
300 négyzetes telekkel, külön gazdasági udvarral, egyvázolatos kerítél, 7 szobás, konyhás lakás, 1200 P. bérérték. Lakások mind kiadva. Árvehető teher. Hadházi utca 7. Értekezhetni Kossuth utca 2. Traut 3213

Simonvi ut 11.

szám alatti és a Homokkerten Budai Ezsaiás utca előlén olcsó, kedvező fizetési feltételekkel parcellázunk villa,elkeket és házhelyeket. Dr. Kovács és dr. Papp ügyvédek. Batthyány u. 14. 145

Különféle

Csüförtök este
olvaszott egy bordó selyemperelín, megtalálói tulajdonban részesül. Ha József király herceg utca 34. alá adnia. Varrodában. 3209

Téli kabát

fiatalember részére eladó. Piac u. 43. II. lépcsőház II. 3. 118

Mosómedve bundabélés

utánvatosan eladó. Széchenyi utca 12. utcai lakás. 403

Eladó

alig használti Belza vadászfezvev. Bövebben dr. Aufler ügyvédnél, Piac u. 34. 3164

Eladó ingóság

Eladó
100 kötet Jókai művei (nemzeti kiadás), egy Kolumbia gramofon 50 darab lemezzel. Koleszér Sámuel utca 28. sz. (Kucik-telep). 116

Szmokina

iókarban lévő, alacsony termékre eladó. Garay u. 16. Értekezhetni délelőtt. 523

Olcson eladó

egy linóleum, egy full gőny. Cím a kiadóban. 536

Gramofonlemez

mintegy száznyolcvan darab, nagyon olcsón eladó. Simonvi ut 9. 112

Magyar

perzsaszőnyeg 160x250, eladó. Kar utca 13. 396

Kerekerru

30-as nikkell kerekolva eladó. Csanó utca 19. udvarban. 113

Eladó

férfi fekete töljkabát, szőrmebélésű, cipő, mosógép, mángorló, kéjsütős takarótűzhely. Arany János u. 47. 106

A Magyar Nemzeti Könyvtár

450 és Lapkiadóvállalat kiadása

Ar...
ELOFI...
GEL...
SZAM...
Debr...
M...
Karác...
dalom...
Ha vissz...
küzdelm...
ezer szo...
nyire nem...
az a né...
vergődve...
s küzdel...
tünkét...
ruságok...
amely a...
nemzetel...
alapiab...
emberne...
örülne...
Orlúni...
tetnek...
sének...
jelenése...
Ha ez...
azon né...
Európá...
s az íg...
sére hiv...
remélhet...
emelve...
dásért...
dalmask...
A magy...
közös...
egyform...
csenyi...
kell, to...
A magy...
a legny...
meg egy...
...D...
önérett...
món jór...
fogok...
hason...
sak!...
Széché...
a magy...
közös...
készség...
közva...
végre az...
ezt a sz...
vonatko...
és forr...
tanulási...
viharab...
gyar, ar...
soraiban...
...Conc...
dia max...
mondás...
tételt...
istváni...
végső...
Fűnek a...
-maxim...
tartás...
Karác...
gyar sz...
tyafény...
sze, hoy...
leljen a...
szentély...
tok mil...
tartásra...
Ha es...
ezt szív...
nyes sz...
csöjűk...
rői, akk...
nagy no...
a nemz...
lgy c...